
 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ         
ΔΗΜΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Κοινότητα Κάτω Βάθειας         
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΤΩ ΒΑΘΕΙΑΣ 

 

Από το πρακτικό 1/12-2-2024 συνεδρίασης της Κοινότητας Κάτω Βάθειας του Δήμου Χερσονήσου. 

Σήμερα 12 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ και ώρα 18:00μ.μ. στην Κάτω Βάθεια, συνήλθε σε δημόσια 

τακτική συνεδρίαση  το Συμβούλιο της Κοινότητας Κάτω Βάθειας στο κτήριο του  Πολιτιστικού Συλλόγου 

Κάτω Βάθειας, ύστερα από την αρ.2/8-2-2024 πρόσκληση του προέδρου του Κοινοτικού Συμβουλίου Κάτω 

Βάθειας, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη του και αναρτήθηκε στο πίνακα ανακοινώσεων 

του Δήμου καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ.88 του ν.3852/2010 

Πριν  από  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  και αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, 

δηλαδή σε σύνολο τριών  (3) μελών, παρόντες ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

Μαυροφοράκης Κων/νος Πρόεδρος   

Μαγαράκης Δημήτριος Μέλος   

Φανταουτσάκης Νικόλαος                    

 

Μέλος   

 

Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας 

διάταξης: 

 

 

 

Θέμα 1ο :  Ενημέρωση από τον Πρόεδρο για τον τρόπο λειτουργίας των Δημοτικών Κοινοτήτων. 



 

          Ο Πρόεδρος του Κοινοτικού Συμβουλίου καλωσόρισε το με αρ.απ.42/2023 του Πρωτοδικείου 

Ηρακλείου,  νέο Κοινοτικό Συμβούλιο της Κοινότητας Κάτω Βάθειας  , προχώρησε στην ενημέρωση για τον 

τρόπο λειτουργίας των Δημοτικών Κοινοτήτων και τις υποχρεώσεις τους ως Κοινοτικοί Σύμβουλοι  και τους 

ευχήθηκε καλή θητεία.  

 

Θέμα 2ο :  Ενημέρωση από τον Πρόεδρο για την ανάγκη τοποθέτησης γραμματοθυρίδων. 

        Ο Πρόεδρος του Κοινοτικού Συμβουλίου ενημέρωσε το Κοινοτικό Συμβούλιο για το έγγραφο με 

αρ.πρ.1950/7/2/2024 εκ μέρους της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Χερσονήσου με το οποίο ζητείτε η 

ενημέρωση του αρμόδιου τμήματος για την ανάγκη τοποθέτησης γραμματοθυρίδων στην περιοχή της 

Δημοτικής Ενότητας Κάτω Βάθειας. Ο Πρόεδρος ζήτησε από το Κοινοτικό Συμβούλιο να εκφράσει προτάσεις 

για πιθανές θέσεις που μπορούν να τοποθετηθούν  γραμματοθυρίδες, το Κοινοτικό Συμβούλιο αφού 

συζήτησε το θέμα πρότεινε τις παρακάτω θέσεις 

1. Περιοχή ΠΡΙΓΙΩΝΑΣ μετά το γεφυράκι της Εθνικής Οδού. 

2. Βόρειος παράλληλος δρόμος της Εθνικής Οδού στο ύψος της γέφυρας προς Κάτω Βάθεια. 

3. Δύο θέσεις βόρεια και νότια του οικισμού του Βραχόκηπου. 

4. Λεωφόρος ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ κοντά στην Εκκλησία των Αγίων Αναργύρων. 

5. Παλαιά Εθνική Οδός στο ύψος του ξενοδοχείου KNOSSOS. 

6. Λεωφόρος ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ δίπλα στον αρχαιολογικό χώρο του ΝΙΡΟΥ. 

        Οι προτεινόμενες θέσεις θα διαβιβαστούν με έγγραφο στο αρμόδιο τμήμα της Τεχνικής Υπηρεσίας του 

Δήμου Χερσονήσου. 

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 1/2024. 

 

Θέμα 3ο :  Καθαρισμός της Περιφερειακής Οδού από τον οικισμό της Κάτω Βάθειας προς το κόμβο 

ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟΥ. 

         Το Κοινοτικό Συμβούλιο συζήτησε το θέμα της μείωσης του πλάτους της Περιφερειακής Οδού από τον 

οικισμό της Κάτω Βάθειας προς τον κόμβο του ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟΥ, ο οποίος οφείλετε στην κατολίσθηση 

χωμάτων λόγω των βροχοπτώσεων όπως και την ανάγκη να κλαδευτούν κάποια δέντρα τα οποία στο ύψος 

που έχουν φτάσει είναι επικίνδυνα πτώσης σε έντονα καιρικά φαινόμενα . Μετά από διαλογική συζήτηση 

αποφασίστηκε να ενημερωθεί εγγράφως το αρμόδιο Τμήμα της Περιφέρειας Κρήτης στην οποία υπάγεται 

η συγκεκριμένη οδός ώστε να προχωρήσει άμεσα στις εργασίες που απαιτούνται. 

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 2/2024. 

 

Θέμα 4ο :  Αποκατάσταση βλάβης στον  σωλήνα αποβλήτων στην περιοχή  ΠΟΤΑΜΟΣ. 

        Ο Πρόεδρος του Κοινοτικού Συμβουλίου ενημέρωσε το Κοινοτικό Συμβούλιο για το θέμα  διαρροής που 

υπάρχει στον αγωγό αποβλήτων στην περιοχή ΠΟΤΑΜΟΣ του οικισμού της Κάτω Βάθειας . Οι κάτοικοι του 

οικισμού παραπονιούνται επανειλημμένως για την δυσοσμία και την μόλυνση του περιβάλλοντος που 

δημιουργείται ως αποτέλεσμα της διαρροής του συγκεκριμένου αγωγού και ζητούν λύση σε αυτό. Το 



 

Κοινοτικό Συμβούλιο αφού συζήτησε το θέμα αποφάσισε να ενημερώσει εγγράφως την ΔΕΥΑΧ Χερσονήσου 

ώστε να λάβει γνώση και να προχωρήσει άμεσα στις εργασίες αποκατάστασης που απαιτούνται. 

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 3/2024. 

 

Θέμα 5ο :  Καθαρισμός των σχαρών όμβριων υδάτων στον οικισμό Κοκκίνη Χάνι. 

          Το Κοινοτικό Συμβούλιο συζήτησε το θέμα του καθαρισμού των σχαρών των όμβριων υδάτων σε δυο  

σημεία στον οικισμό του Βαθειανού Κάμπου.   Πρώτο σημείο είναι η σχάρα δίπλα στο φαρμακείο ΣΑΛΤΑΡΗ 

και το δεύτερο σημείο στο γεφυράκι  βόρειος παράλληλος της Εθνικής Οδού στο ύψος της ράμπας-εισόδου 

στην Εθνική Οδό προς Ηράκλειο. Στο συγκεκριμένο δεύτερο σημείο σε κάθε έντονη βροχόπτωση το ύψος 

του νερού που σταθμεύει είναι τόσο μεγάλο που δημιουργεί έντονο πρόβλημα στα διερχόμενα οχήματα  

και είναι απαγορευτικό για τους πεζούς. Το Κοινοτικό Συμβούλιο αποφάσισε να ενημερώσει το αρμόδιο 

τμήμα του Δήμου Χερσονήσου ώστε να προχωρήσει άμεσα στον καθαρισμό των σχαρών ώστε να γίνεται 

ομαλά η αποστράγγιση των όμβριων υδάτων . 

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 4/2024. 

 

                                   Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

 

O Πρόεδρος       Τα μέλη 

Μαυροφοράκης Κωνσταντίνος    Μαγαράκης  Δημήτριος 

                                                                                                      Φανταουτσάκης  Νικόλαος 

 

                                                                                                 

 
Η Ειδική Γραμματέας  
 
Φανταουτσάκη  Δήμητρα 
 
 

12-2-2024 

Ο Πρόεδρος  της Κοινότητας  Κάτω Βάθειας 

Μαυροφοράκης Κωνσταντίνος 

 


